

Всероссийская олимпиада

Не останавливайтесь на достигнутом



С 27 по 30 января в Российском экономическом университете имени Г.В. Плеханова прошла VI Всероссийская олимпиада по русскому языку среди иностранных студентов вузов России.

В этом году олимпиада проходила в 2 этапа. Первый – заочный интернет-тур, в котором приняли участие более 600 иностранных студентов из разных регионов России. Победители заочного тура – 55 человек – приехали в РЭУ им. Г.В. Плеханова, чтобы побороться в очном этапе.

Олимпиада проходила в пяти номинациях. В итоге студенты ВолгГТУ Абоагие Эммануэл Овусу (Гана) занял первое место среди студентов 1-2 курсов факультетов гуманитарного (нефилологического) профилей, а Махамат Бохит Хамдалла (Чад) – второе место среди студентов 1-2 курсов факультетов инженерно-технического и естественно-научного профилей.

Поздравляем ребят с победой и желаем не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины!